
Dades identificatives del professor/a Gràfic de mitjanes: situació del professorat en el conjunt del grau

Enquesta del professor/a

Assignatura Grup

Grau

Dades de participació

Alumnat matriculat en el grup:

Nombre d'enquestes emplenades:

Taula de freqüències de les respostes (%)

Totalment

 d'acord

nc 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

n 0 0 0 0 0 0 2 0 0 3 2 3

% --- --- --- --- --- --- 20,0 --- --- 30,0 20,0 30,0

n 0 0 0 0 0 1 0 1 0 3 3 2

% --- --- --- --- --- 10,0 --- 10,0 --- 30,0 30,0 20,0

n 0 0 0 0 0 0 1 1 1 2 4 1

% --- --- --- --- --- --- 10,0 10,0 10,0 20,0 40,0 10,0

n 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3 1 5

% --- --- --- --- --- --- --- 10,0 --- 30,0 10,0 50,0

n 0 0 0 0 0 1 2 0 1 2 3 1

% --- --- --- --- --- 10,0 20,0 --- 10,0 20,0 30,0 10,0

n 0 0 0 0 0 1 4 0 0 2 2 1

% --- --- --- --- --- 10,0 40,0 --- --- 20,0 20,0 10,0

Resum de les dades identificatives de l'alumnat participant

Fins a 

24

Entre 

25 i 30

Entre 

31 i 35
Ns/Nc Edat mitjana:

No 

treballen
< 12 h

Entre 

12 i 25 h
> 25 h Ns/Nc

n n 10 0 0 0 Edat mínima: n 7 3 0 0 0

% % 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% Edat màxima: % 70,0% 30,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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4 8,90 1,30

1 8,20 1,78
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Dona Ns/Nc
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8,00

8,10 1,762

3

En general, estic satisfet/satisfeta amb l’activitat docent duta a terme pel professor o 

professorat de l’assignatura

Ha complert adequadament amb les seves tasques com a docent (pla docent, programa 

de l'assignatura, seguiment de la docència, lliurament de qualifiacions, etc.).

Ha programat activitats i tasques adequades per treballar des del Campus Virtual o des 

d'un altre entorn virtual.

Ha usat videoconferències per impartir les classes, ja sigui de forma síncrona o 

asíncrona (Blackboard Collaborate, Skype o similar).

6

SEXE EDAT TREBALL

Totalment

en desacord

0

0,0% 22 anys

Enquesta d'opinió de l'alumnat de grau

INFORME INDIVIDUAL DEL PROFESSORAT

Percentatge de resposta:

Nom de l'ensenyament

45

10

22,22%

T1

Més de 

35

2019-2020

2n semestre

COVID-19

7,40 1,96

6,80 2,09

40,0% 60,0% 0,0%

18 anys

19,6 anys

Nom de l'assignatura

COGNOMS I NOM

Home

5
Ha fet ús d'altres recursos (materials, bibliografia, programari, vídeos, etc.) adequats per 

a l'aprenentatge a distància.

6
Ha ofert possibilitats de fer tutories i donar resposta a incidències sorgides en el 

transcurs de l'assignatura
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Ítem 1 Ítem 2 Ítem 3 Ítem 4 Ítem 5 Ítem 6

Mitjanes del professorat > 5 Mitjanes del professorat<=5

Mitjana del professor o de la professora Mitjana del grau
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fins a 24 anys entre 25 i 30 entre 31 i 35 més de 35 ns/nc

%
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Espai reservat pel comentari de l'alumnat.

Quins aspectes de l'activitat docent d'aquest/a professor/a consideres que s'haurien de millorar?

Espai reservat pel comentari de l'alumnat.

Quins aspectes de l'activitat docent d'aquest/a professor/a consideres que t'han ajudat més en el procés d'aprenentatge de l'assignatura?
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